תרגול: רשתות תקשורת

שאלה 1:
 
שאלה זאת מתייחסת לאלגוריתם Go_Back N (GBN)


נתון קוד חדש עבור GBN
New  receiver code:
Rdt_rcv(p):

IF (hasseqnum(p,expected_seq_num)&& notcorupt(p) THEN

{

udt_send (sndpkt);

extract(p,data);

deliver_data(data);

make_pkt(sndpkt,ACK, expected_seq_num);

expected_seq_num= expected_seq_num +1;

udt_send (sndpkt);

}

ELSE{ udt_send (sndpkt);}

1. מה השינוי וכיצד יתנהג הפרוטוקול החדש.

2. האם הפרוטוקול החדש משמר את הנכונות של GBN. 

שאלה 2:

 לקוח (CLIENT ) מתחבר לשרת (SERVER ) ויותר מאוחר מתנתק ממנו. בטבלה הבאה סמן ב-X עבור פקודות ה- TCP  באיזו פרוצדורת UNIX סביר שישתמשו בה.
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שאלה 3: 
בפרוטוקול של Selective Repeat יבוצעו שינויים ב-receiver. 

ענה, בכל סעיף, האם הפרוטוקול החדש שומר על הנכונות. אם כן, נמק! אם לא תן דוגמא!

סעיף א: כאשר מגיעה חבילה לא-בסדר הנכון (out of order) עם מספר סידורי n (כאשר n בתוך החלון [rcvbase,rcvbase+N-1]) אזי ה- receiver לפעמים שומר אותה (כפי ש- selective repeat  דורש) ולפעמים לא, אך תמיד שולח אישור  Ack(n).

האם השינוי משמר את הנכונות: כן \  לא.

הסבר:

 סעיף ב: כאשר מגיעה חבילה לא-בסדר הנכון (out of order) עם מספר סידורי n (כאשר n בתוך החלון [rcvbase,rcvbase+N-1]) אזי ה- receiver תמיד שומר אותה, אך בחלק מהמקרים שולח Ack(n) (כפי ש- selective repeat  דורש) ובחלק מהמקרים אינו שולח אישור.

האם השינוי משמר את הנכונות: כן \  לא.

הסבר:
שאלה 4: 
קשר TCP משתמש במנגנון בקרת עומס סטנדרטי להעברת קובץ, עם הפרמטרים הבאים:

הקובץ המועבר הוא בגודל  Kbytes50 .

גודל החלון המקבל הוא תמיד Kbytes X .

חלון העומס (cwnd ) מאותחל כ- Kbytes 1.

גודל כל החבילות הוא  Kbytes 1.

זמן הפקיעה (timeout ) במהלך ההעברה הוא  msec 1000. 

פרמטר הסף (ssthresh  ) הוא Kbytes Y.

זמן RTT הוא תמיד  msec100.

הנחות: 

בכל סיבוב ישלח חלון שלם ולאחר זמן של RTT מקבלים את כל האישורים (ACK) לכל החבילות שנשלחו ולא הלכו לאיבוד.

מנגנון ה- fast retransmit אינו פעיל.

תאר את מהלך השליחה תחת הפרמטרים הבאים.

א. X=100 ו- Y=100

ב. X=100     ו-Y=8

ג. X=10 ו- Y=8
ד. X=10 ו- Y=8 וגם חבילה מספר 4 הולכת לאיבוד.

